
Міністр закордонних справ 
України Леонід КОЖАРА ска
зав, що за «посиленою угодою» 
між Україною та ЄС про спрощен
ня оформлення віз (1 липня ц. р.), 
якою визначені чіткі терміни дії ба
гаторазових віз, врегульовано ді
яльність посередників та обмеже
на вартість їхніх послуг до 30 євро, 
вдосконалено порядок оформлен
ня віз для представників ЗМІ, а та
кож запроваджено безвізовий ре
жим для осіб, які користуються 

біометричними службовими пас
портами. За словами промовця, 
торік громадяни України одержа
ли 1,28 мільйона шенгенських віз 
(це на 173 тисячі більше порівняно 
з 2011 роком). 

Леонід Кожара навів за приклад 
Молдову, яка отримала відповід
ний план дій після України 2010 
року, проте вже завершила йо
го виконання, і закликав подвоїти 
зусилля, щоб повернутися до тих 
високих темпів впровадження кри

теріїв Європейського Союзу, з яких 
ми починали виконання плану дій. 

– За різними даними від 77 до 
85 відсотків українців ніколи не 
відвідували жодної країни—чле
на Європейського Союзу. Досить 
однієї цієї цифри, аби зрозумі
ти, наскільки вихолощеними мо
жуть бути розмови про інтегра
цію, глобалізацію, взаємопро
никнення культур, взаємовигідні 
обміни, – підкреслив Голова Ко
мітету з питань європейської ін
теграції Григорій НЕМИРЯ. Про
те торік уперше більша кількість 
українців працевлаштувалася й 
працювала саме в країнах Євро
пейського Союзу, а не в Росій
ській Федерації.

Перший заступник Голови Комі
тету з питань європейської інтегра
ції Ірина БЕРЕЖНА розповіла, що 
цього року мала понад 20 зустрічей 
із послами країн—членів ЄС що
до спрощення оформлення віз для 
українців. 

На думку Голови представни
цтва Європейського Союзу в Укра
їні Яна ТОМБІНСЬКОГО, в Укра
їні публічна дискусія стосовно 
боротьби з дискримінацією по
милково звелася до питання про 
сексуальну орієнтацію, в той час, 
як ідеться про ширше коло питань: 
дискримінацію за станом здоров'я, 

Усі поїдуть.., а хто залишиться?!

Крім того, він повідомив, що у 
грудні 2013 року стане відомо, чи 
можливе підписання Україною Уго
ди про асоціацію із ЄС уже навесні 
2014 року.

«Я не хочу сьогодні казати, що 
всі 100 відсотків питань, які ми ма
ємо вирішити з Росією, будуть 
розв’язані у грудні. Але я перекона
ний, що протягом певного періоду 
часу вони будуть вирішені: можли
во, щось буде зроблено ще у грудні, 
щось – у січні, і так далі», – сказав 
Президент.

За словами глави держави, під 
час розв’язання цієї проблематики 
на поступки потрібно буде йти як 
Україні, так і Росії, оскільки оби
дві країни вже розпочали впрова
дження програм імпортозаміщен
ня. «Якщо Україна втратила 25 від

сотків товарообігу, то Росія – більш 
як 4 відсотки. Але це – не менше, 
а, певно, більше, про що свідчать 
їх обсяги в економіці», – додав Вік
тор Янукович.

Відповідаючи на запитання щодо 
долі експрем’єрміністра України 
Юлії Тимошенко, Президент наго
лосив, що її справа не повинна ста
ти на заваді євроінтеграції України. 
«Європейський Союз – що, суд?», – 
підкреслив Віктор Янукович.

Однак, за його словами, Юлія 
Тимошенко може просити про по
милування у разі відшкодування 
зав даних державі збитків.

Президент України Віктор Яну
кович повідомив, що зможе ухвали
ти рішення про участь у президент
ських виборах 2015 року лише після 
виголошення звіту перед громадяна

ми щодо виконання передвиборної 
програми.

«У нас немає жодних коректив. 
Ми йдемо шляхом реформ, і це – 
наша мета», – сказав глава держа
ви. У цьому контексті він, зокре
ма, зазначив, що середня заробіт
на плата в Україні збільшилася із 
1906 гривень у 2009 році до 3227 
гривень у 2013 році, а до 10 груд
ня цього року мають бути погаше
ні всі заборгованості у бюджетній 
сфері.

«Стільки реформ, скільки ми ре
алізували за цей короткий період 
часу (починаючи з 2010 року), не 
впровадив жоден уряд за всі роки 
незалежності», – констатував Віктор 
Янукович.

Підготувала Юлія КЕДРОВСЬКА.

Напередодні Вільнюського саміту на парламентських слуханнях на тему: 
«Безвізовий режим між Україною та ЄС: перспективи та нові можливості 
для громадян України» Перший заступник Голови Верховної Ради Ігор 
КАЛЄТНІК нагадав, що з травня 2005 року наша держава 
в односторонньому порядку скасувала візові вимоги для громадян 
Євросоюзу, а з 2008-го веде переговори про безвізовий режим і для 
українців. Кількість відмов у візах для наших громадян знизилась
у понад 2,5 разу й нині становить близько двох відсотків.
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Головування України 
в ОБСЄ: фінішна пряма

20те Міністерське засідання 
Організації з безпеки і співробітни
цтва в Європі (5–6 грудня 2013 року, 
м. Київ) має стати кульмінаційним 
заходом головування України в цій 
організації, адже з 1 січня 2014 року 
його буде передано Швейцарській 
Конфедерації.

Захід відвідають делегації високо
го рівня з 57 держав – членів ОБСЄ, 11 
державпартнерів зі співробітництва з 
організацією, керівники інституцій 
ОБСЄ та представники міжнародних 
організацій (ООН, Рада Європи, НАТО, 
СНД). Головна мета засідання – обго
ворення ключових питань порядку 
денного ОБСЄ з урахуванням пріори
тетів, запропонованих у рамках укра
їнського головування.

Зокрема, увагу учасників заходу 
буде зосереджено на: питаннях 
подальшого розвитку ініціативи 
«Гельсінкі+40»; проблематиці вре
гулювання тривалих конфліктів на 
просторі ОБСЄ; поглибленні взає
модії у сферах контролю над 
озброєннями та нерозповсюджен
ням зброї; зміцненні свободи пере
сування та людських контактів; 
запобіганні негативному впливу 
енергетичної діяльності на навко
лишнє середовище; активізації 
зусиль міжнародної спільноти з 
протидії торгівлі людьми тощо.

А напередодні зустрічі, 4 грудня, 
відбулося засідання Ради міністрів 
ОБСЄ, для участі в якому до україн
ської столиці прибув Генеральний 
секретар Ради Європи Торбйорн 
Ягланд. Проте Державний секретар 
США Джон Керрі, беручи участь у 
засіданні міністрів закордонних 
справ держав – членів НАТО 3 груд
ня, офіційно заявив про відміну 
свого візиту до Києва задля участі в 
Міністерському засіданні ОБСЄ. «Я 
особисто відвідаю Молдову, щоб 
висловити підтримку європейського 
вибору цієї країни. Сподіваюся, в 
майбутньому я приїду й до України, 
однак лише за умови, що вона 
повернеться на шлях європейської 
інтеграції та економічної відпові
дальності», – наголосив Джон Керрі.

Юлія ЦИРФА.

за віком, або якщо працівник має 
іншу думку, ніж, наприклад, його 
керівники тощо.

Заступник Голови Комітету з 
питань європейської інтеграції Ін
на БОГОСЛОВСЬКА переконана в 
непродуктивності наполягань на 
законодавчому унормуванні сек
суальної недискримінації. Адже 
заборона дискримінації за будь
якими ознаками є конституційною 
нормою в нашій державі.

Перший заступник міністра юс
тиції Інна ЄМЕЛЬЯНОВА зауважи
ла, що для виконання плану дій 
вже ухвалено 36 законів, 8 указів 
Президента й понад 50 актів Ка
бінету Міністрів. А план дій по
чинався з більш як сотні пунктів. 
Нині слід узгодити з Єврокомісі
єю компромісний варіант ухвален
ня останніх двох законопроектів, а 
антикорупційний проект, зокрема, 
передбачає перевірку декларацій 
державних службовців незалеж
ним органом. 

Водночас заступник Голови Ко
мітету з питань європейської інте
грації Олег ПАНЬКЕВИЧ загострив 
увагу на такій вимозі для отримання 
шенгенської візи, як надання випис
ки з банківського рахунку заявника, 
яка нібито підтверджує фінансову 
спроможність громадянина Украї
ни перебувати в країнах ЄС, а також 
звернув увагу на часті випадки пе
ревищення термінів розгляду візо
вих клопотань у консульствах кра
їн—членів ЄС, вимагання додаткових 
документів, ухилення від пояснень 
відмов у видачі віз. 

Слушну думку в цьому кон
тексті висловила перший заступ
ник Голови Комітету з питань 
європейської  інтеграції  Ірина  
ГЕРАЩЕНКО. Вона запропонува
ла Верховній Раді за підсумками 
слухань звернутися до країн Єв
ропейського Союзу щодо необ
хідності спрощення візового ре

жиму для всіх категорій грома
дян України. 

Щодо закиду Виконавчого 
директора організації Amnesty 
International  в  Україні  Тетяни 
МАЗУР про наявність дискримі
нації лесбійок, геїв, бісексуалів 
та трансгендерних людей в на
шій державі, то Директор євро
пейської програми міжнародно
го фонду «Відродження» Дмитро 
ШУЛЬГА вважає,  що політич

ні суперечки про антидискримі
наційний законопроект не вар
ті уваги. Бо пропонується внести 
зміни в статтю 2 Кодексу зако
нів про працю, визначивши, що 
Україна забезпечує рівність тру
дових прав усіх громадян, неза
лежно від походження, соціаль
ного і майнового стану, расової 
і  національної приналежності, 
статі, сексуальної орієнтації, мо
ви, політичних поглядів, релігій
них переконань, роду і характеру 
занять, місця проживання та ін
ших обставин.

Член Комітету з питань єв
ропейської інтеграції  Микола  
ДЗАРДАНОВ підкреслив, що в Ком
партії інша політична орієнтація, 
аніж у попередніх промовців. Ма
ється на увазі, що слід будувати Єв
ропу в Україні, з нашими цінностя
ми, мораллю, культурою, а не йти 
туди, де нас не дуже чекають. Ми
кола Дзарданов зазначив, що без
візовий режим із Євросоюзом мо
же істотно погіршити відносини 
України з Росією та Білорусією.

Наступний аргумент парламен
тарія – якщо нині в Європі та ін
ших країнах світу перебуває близь
ко 5 мільйонів українців, то скіль
ки громадян поїде з України після 
відкриття кордонів і хто в нас зали
шиться?!

Олексій ЛУЦЬКИЙ.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

 

Леонід КОЖАРА Ігор КАЛЄТНІК


